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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL E 

SANITÁRIA DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR PAU DOS FERROS DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 

Aos catorze dias de maio de dois mil e dezenove, terça-feira, às quinze horas e trinta minutos, 1 

na sala de aula de número dois da Central de Aulas II, situada no Centro Multidisciplinar de 2 

Pau dos Ferros da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, na BR duzentos e vinte e seis, 3 

quilômetro quatrocentos e cinco, na cidade de Pau dos Ferros, do Estado do Rio Grande do 4 

Norte, realizou-se a Quinta Reunião Extraordinária do ano de dois mil e dezenove do 5 

Colegiado de Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária, sob a presidência do coordenador 6 

do curso, professor Alex Pinheiro Feitosa para discutirem a seguinte PAUTA: Primeiro 7 

ponto: Apreciação e deliberação sobre atas; Segundo ponto: Apreciação e homologação 8 

sobre relatório de Estágio. Estiveram presentes os representantes docentes Janaína Cortêz de 9 

Oliveira, Joel Medeiros Bezerra, Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho, Kytéria Sabina 10 

Lopes de Figueredo e Sanderlir Silva Dias. Não houve representante discente. Constatado o 11 

quórum, o presidente da reunião, professor Alex Pinheiro Feitosa saudou a todos e deu início 12 

a apreciação da pauta, que após votação, foi aprovada por unanimidade. Aberto o primeiro 13 

ponto, o presidente da reunião apresentou a ata da Segunda Ordinária de dois mil e dezoito do 14 

Colegiado do Curso de Engenharia Ambiental. Em votação, a referida ata foi aprovada por 15 

dois votos a favor e três abstenções, condicionada a verificação pelo presidente de quais 16 

atividades de estágios, se a um ou a dois, em que as discentes Maria Rosimery de Carvalho e 17 

Sara Morais da Silva realizaram. Também foi apreciada a Terceira Extraordinária de dois mil 18 

e dezoito do Colegiado do Curso de Engenharia Ambiental, que foi aprovada por três votos a 19 

favor e duas abstenções. Em apreciação também a ata da Quarta Extraordinária dois mil e 20 

dezoito do Colegiado do Curso de Engenharia Ambiental, sendo em seguida aprovada por três 21 

votos a favor e duas abstenções. Por fim, foi apreciada a ata da Quinta Extraordinária de dois 22 

mil e dezoito do Colegiado do Curso de Engenharia Ambiental. Após algumas discussões e 23 

apresentadas algumas sugestões de alteração na ata, os membros presentes a aprovaram por 24 

dois votos a favor, um voto contrário e duas abstenções. O professor Jorge Luís de Oliveira 25 

Pinto Filho comentou que as atas não foram colocadas em momentos adequado, devido por 26 

falta de condições da instituição de não dispor de técnicos para redigi-las. Segundo ponto: 27 

Apreciação e homologação sobre relatório de Estágio. O presidente apresentou os relatórios 28 

de estágio, colocou-os em votação, que foram aprovados por unanimidade. Por fim, nada mais 29 

tendo a tratar, o presidente da reunião professor Alex Pinheiro Feitosa agradeceu o 30 

comparecimento de todos e encerrou a reunião. E eu, Taiza Barros Leite, secretária ad hoc, 31 

lavrei a presente ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo Presidente 32 

dessa reunião e os demais representantes do Colegiado do Curso de Engenharia Ambiental e 33 

Sanitária do Centro Multidisciplinar Pau dos Ferros da Universidade Federal Rural do Semi-34 

Árido – UFERSA. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 35 

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 36 

Alex Pinheiro Feitosa _________________________________________________________ 37 
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